

商场特卖会的“耐克”“阿迪”可能有假

常州警方查获1.5万件假名牌服饰,售假卖场涉及常州、南京等6个城市

有这等好事?市场售价在500到1500元区间的品牌服饰,在特卖会上只要100至300元!10月9日,现代快报记者从常州市公安局武进分局了解到,国庆节前夕,该局经侦大队摧毁了一个利用大型特卖会销售假冒冠军(champion)品牌服饰的团伙,端掉了位于江苏常州、南京,浙江杭州、山东青岛、新疆乌鲁木齐等地6个售卖场和位于南京某小区的两个仓库,查获假冒“冠军”“耐克”“阿迪达斯”等品牌服饰1.5万余件,涉案金额2000余万元。

通讯员 余人 现代快报+/ZAKER南京记者 葛小琳



查获的假冒冠军、耐克等品牌服饰



销售假货的某卖场 警方供图

现代快报记者了解到,8月30日,武进公安分局湖塘派出所接到报案,称武进某商场一走道内有人在销售假冒“冠军”品牌服饰。根据线索,该局经侦大队联合湖塘派出所迅速出动,在目标商场内查获数百件假冒品牌服饰,当场抓获涉嫌销售假冒品牌服饰的工作人员张某。通过审查,民警获悉,这些假冒名牌服饰来源于一名在南京做生意的男子陈某。

经线索分析和摸排布控,当晚7时许,陈某驾车经过武进湖塘路时,被路面巡逻警力截获。据陈

某交代,他在南京某商场内还有一处销售假冒“冠军”品牌服饰的场所。

根据这一线索,侦办民警迅速赶往南京开展工作,并在南京浦口区某综合广场内,当场查扣了一批冒牌冠军服饰。民警通过店长刘某的手机发现,有人正在送货来的路上,在随后伏击守候中,送货人魏某落网。根据魏某的交待,民警顺藤摸瓜找到了陈某位于南京栖霞区的两个仓库,仓库内查获大量假冒“冠军”“耐克”“阿迪达斯”等品牌的服饰。

随着案件的深入调查,警方了解到,陈某通过在大型商圈开设大型特卖会的形式,利用消费者普遍认为商场无假货的心态,大量销售假冒名牌服饰,涉及常州、南京、杭州、青岛、乌鲁木齐等地6个售假窝点。随后,另两名涉案嫌疑人殷某和郝某也被警方抓获。目前,该案还在进一步侦办之中。

民警提醒广大市民,消费时遇到市场“特卖会”“直营店品牌直销”等噱头,务必擦亮眼睛,以防买到假货。

惯偷落网还不服气:要不是民警换了私家车,不会被抓

快报讯(通讯员 郭明慧 记者 顾元森)10月4日晚9点多,南京火车站派出所民警在雨花台区一路口,抓获前科累累的惯偷乐某。被民警抓获后,具有一定反侦查经验的乐某还挺不服气,若不是民警开的是私家车,他不会被抓。

现代快报记者了解到,9月25日上午近7点,旅客高某报警称,当天凌晨4点左右,他和妻子乘坐K284次列车到达南京站,下车后在南京火车站南广场一楼售票大厅门口附近躺下睡觉,醒来后发现放在身边的黑色双肩包被盗,包内有现金400多元,还有四张银行卡及两部价值6000多元的手机。案发后,民警迅速侦查,锁定了嫌疑人——一名男子,年龄在30岁左右。嫌疑人盗窃得手后离开,一路换乘公交车、出租车,用

无目的乘车的方式逃避警方抓捕。民警从玄武区到建邺区,从雨花台区到江宁区,一路循线追迹。

追踪期间,民警发现嫌疑人逃跑时故意不正眼看路面监控,并用手电筒照射路边摄像头,反侦查意识极强。民警克服困难,最终确认嫌疑人是28岁的乐某。乐某有多次盗窃前科,还被盐城市公安局上网追逃。

民警经多方分析,推断出乐某的落脚点。9月30日,侦查人员蹲守时发现了乐某。考虑到乐某的反侦查能力强,民警换了一辆私家车,停在乐某常活动的路边,再次蹲守,于10月4日晚将正要出门购物的乐某抓获。

被抓后,乐某不服气:若不是民警开着私家车,他不会落网。目前乐某已被铁路警方刑事拘留。

路上和男友吵架扔掉瑞士名表 还没到家就后悔了

快报讯(通讯员 李磊 记者 姜振军)和男友在车里吵架,女子一怒之下将男友送的价值3万元定情手表扔出了窗外,结果没到家就后悔了。现代快报记者了解到,近日盐城机场警方通过监控,帮助一对情侣找回了手表。

“警察同志,能否帮我找找手表?前两天我一生气,扔在了机场周围。”10月8日下午,市民于女士(化名)和男友一起来到盐城市公安局机场分局候机楼派出所求助。值班民警陈羽了解得知,这对情侣都是1992年出生,老家在东海。

事情发生在10月6日中午1点多钟,当时这对恋人开车到盐城机场接人。即将到达机场的时候,两人因为琐事发生了口角,于女士一怒之下,把戴在手腕上的手表拿下来,打开车窗想都没想扔了

出去。

“当天接完人,车还没有到家我们就后悔了。”第二天一早,消气后的于女士和男友一起来到机场,寻找扔掉的手表。“我们翻遍了路边的草丛,可是怎么也找不到。”于女士很后悔,“手表是男友送的定情物,是瑞士欧米茄手表,花了3万元呢。”

了解情况后,陈羽陪同这对情侣去现场寻找。“她扔手表位置的斜上方正好有个监控。”于是,陈羽请同事柏兆群帮忙查找监控,功夫不负有心人,监控正好拍到了于女士扔手表的全过程。很快便找到了手表。

拿到失而复得的手表,于女士对民警连声道谢。“以后做事要冷静些,千万不能意气用事。”陈羽对他们好言相劝。

炒鞋能赚大钱? 小伙轻信“圈内大佬”被骗7万多

快报讯(通讯员 马媛 记者 林清智)部分品牌鞋类通过限量摇号、抽签排队等方式销售,由此衍生出的“二级市场”也让不少炒鞋玩家尝到了甜头。然而,和股市一样,炒鞋也存在着风险。山东小伙小安(化名)就因为炒鞋被骗了7万元,涉嫌诈骗的男子殷某被抓。10月9日,镇江丹徒警方公布了此案详情。

现代快报记者了解到,今年3月,小安认识了鞋圈内一名人称“殷十亿”的“大佬”,他通过微信朋友圈发现对方有数亿存款,并且开豪车、戴名表,频繁出入高消费娱乐场所。小安不禁被对方的实力所“打动”,于是主动联系,询问商品价格与交易流程,还预先支付了7万多元货款。

然而,直到今年8月,这名“大佬”既不交货又不愿退款,待小安再次提出退款要求时,“大佬”“失联”了!随后,小安在鞋友群里了解到,有着跟他相同经历的人不少,于是,小安和其他几名受害

者前往“大佬”现住址所在地的公安机关报警。

镇江丹徒城区派出所民警接到报警后,立即对此案展开调查。8月16日,城区派出所民警与这名叫殷某的“大佬”取得联系,让他前往公安机关配合调查。8月18日,殷某主动来到派出所自首。

民警经调查得知,今年3月至8月期间,殷某通过自己工作室在微信上发布期鞋清单,并通过在微信朋友圈发布炫富视频吸引潜在客户。殷某在明知无充足货源的情况下,通过微信等网络平台发布大量销售“耐克”“AJ”等全球限量版篮球鞋的虚假信息,以明显低于市场价为诱饵,向部分受害者出售少量鞋,同时采用拆东墙补西墙的手段骗取受害者信任、实施诈骗。

殷某交代,他以相同手法,诈骗上海、山东、浙江、江苏、广东等地30余名鞋友共386万多元货款。目前,殷某因涉嫌诈骗罪已被丹徒警方提请逮捕。

结婚65年,老夫妻闹离婚上法庭

法院:尊重双方当事人意愿

俗话说执子之手与子偕老,夫妻到老还能牵手是令人羡慕的。然而,连云港有对老人结婚整整65年,却在耄耋之年闹起了离婚。尽管法官多次调解,但两人仍坚持要离。现代快报记者了解到,近日连云港市中级人民法院通报了一起老年人权益典型案例,法院最终同意离婚,两位老人和平分手。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇
通讯员 尹超 王辉



意象图片,与内容无关 视觉中国供图

84岁的周某和89岁的丈夫王某都是连云港人。1952年冬天,经人介绍,周某认识了王某,后来,两人建立了恋爱关系,1954年办理了婚姻登记。六十九年过去了,如今二人已是“钻石婚”,老两口都有退休金,子女工作生活也都很好。

但是,最近几年,周某和王某两人的生活总是矛盾不断,儿女劝说一点好转也没有,而且矛盾还在不断升级。周某多次拨打政府热线与妇联热线求助,也曾向社区求助,社区工作人员三度上门进行调解,均没有效果。2019年

3月的一次争吵过后,周某离开家与王某分居,并最终走上诉讼道路,于2019年4月起诉到法院,寻求法院的帮助,要求离婚。王某也表示,这些年他们两口子一直吵架,他“已经灰了心”,两人之间的感情早已破裂。

开庭前法官多次调解,但开庭时,周某仍表示坚持要离婚,离婚后由子女轮流照顾;王某也当庭表示同意离婚“对两人都好”,他的生活也可以由子女照顾。最终法官遵循双方意愿,调解离婚,两位老人和平分手。

办案法官介绍,近年来,老年

人的离婚案件屡见不鲜,这从某种程度上也反映出老年人越来越注重个人生活品质和精神追求,对婚姻质量有了更高的要求。长久的婚姻固然难能可贵,但更重要的是老年人自身的真实感受和诉求。在审理老年人离婚案件时,既要对他们有足够的耐心,充分说明离婚的法律后果,也要尊重他们的想法。

法院同时呼吁全社会,面对老年人离婚时,要充分关注老年人的情感诉求,尊重老年人的真实意愿,这也是该起案件的典型意义所在。